






Универзитет у Нишу, Машински факултет у Нишу 

Катедра за термотехнику, термоенергетику и процесну технику 

 

Наставно–научном већу Машинског факултета у Нишу 

 

И З В О Д 

из записника са седнице 

Већа Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику 

 

Предмет: Предлог за продужење радног односа  

проф. др Градимиру Илићу, за школску 2013/14. годину 

 

На седници Већа Катедре за Термотехнику, термоенергетику и процесну 

технику, одржаној 10.05.2013. године разматран је и једногласно усвојен предлог за 

продужење радног односа проф. др Градимиру Илићу, за школску 2013/14. годину. 

 

Образложење: 

1) Проф. др Градимир Илић је у текућој школској години ангажован у настави 

на Машинском факултету у Нишу на усмерењу Енергетика и процесна 

техника где предаје 1 предмет на основним, 3 предмета на мастер и 3 

предмета на докторским академским студијам на студијском програму 

Машинско инжењерство и 1 предмет на мастер студијама на студијском 

програму Инжењерски менаџмент; 

2) Проф. др Градимир Илић је ментор за 2 пријавњене докторске дисертације и 

потенцијални ментор за још 3 докторске дисертације чије се пријављивање 

очекује у текућој години; 

3) Референце проф. др Градимира Илића су од значаја за будућу акредитацију 

Машинског факултета у Нишу и акредитацију модула Енергетика и процесна 

техника, с обзиром да је у својој каријери објавио преко 200 научно 

стручних радова, од чега 5 на SCI листи, као и 1 уџбеник и 3 помоћна 

уџбеника; 

4) Проф. др Градимир Илић веома активно учествује у креирању новог 

студијског програма под називом ″Енергетска ефикасност, обновљиви 



извори енергије и утицај на животну средину″ који се реализује у оквиру 

TEMPUS пројекта (2012-2015. год.) под називом ″Energy efficiency, renewable 

energy sources and environmental impacts - master study″, чији су учесници 

Универзитет у Нишу, Универзитет у Београду, државни Универзитет у Новом 

Пазару и Универзитет у Подгорици; 

5) Проф. др Градимир Илић почев од 2000. године руководи међународним 

DAAD пројектом чији су учесници Универзитет у Хановеру, Универзитет у 

Софији, Универзитет у Нишу, Универзитет у Скопљу и Универзитет у 

Бањалуци. Пројекат се успешно реализује и више пута му је продужавана 

реализација. Тренутно овом пројекту под називом ″Modern Computational 

Methods in Design of Environmentally Clean Energy Technologies″ продужена је 

раелизација до 2014. године, што је директна последица великог залагања 

проф. др Градимира Илића. На овом пројекту је организовано преко 50 

међународних скупова и семинара, на којима је учествовало преко 400 

студената Универзитета у Нишу, а на курсевима који су организовани у 

нашој земљи је учествовало више од 300 студената и предавача из 

иностранства. У текућој години је планирано одржавање 3 семинара у 

Бугарској, Македонији и Србији (на Копаонику). У оквиру пројекта је 

набављена значајна опрема (мерни систем TESTO 454, већи број 

рачунара...), као и водећи светски софтвери из области нумеричких 

симулација термо-струјних пртоцеса (PHOENICS са текућом лиценцом и 

FLUENT). Оно што посебно треба истаћи је да су у току сваке године 

реализације овог пројекта обезбеђене просечно 3 стипендије за млађе 

истраживаче са Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну 

технику Машинског факултета у Нишу. 

На основу изнетног образложења Веће Катедре за термотехнику, 

термоенергетику и процесну технику сматра да проф. др Градимир Илић испуњава 

услове прописане Законом о високом образовању Републике Србије, Статутом 

Универзитета у Нишу и Статутом Машинског факултета у Нишу за продужење радног 

односа за школску 2013/14. годину. 

 

 

 

 У Нишу, Шеф Катедре 

 10.05.2013. ______________________________ 

  Др Мића Вукић, ванр. проф. 








